

SAOPŠTENJE

Gift kartica najbolja u 2008. godini

Banca Intesa nagrađena prestižnim Oscarom priznanjem za poseban doprinos razvoju kartičarskog poslovanja u Srbiji

Beograd (28. april 2009.) - Maestro PayPass gift kartica Banca Intesa proglašena je najboljim i najinovativnijim kartičarskim proizvodom u 2008. godini na devetoj međunarodnoj konferenciji o bankarskim tehnologijama „Technobank“ ovog meseca u Beogradu.

U konkurenciji od preko 40 kompanija, koje su nominovale svoja vrhunska dostignuća u oblasti kartičarstva, Banca Intesa je nagrađena prestižnim Oscarom priznanjem koje je primio Sejad Šehić, direktor Odeljenja za platne kartice, POS terminale i bankomate.

U saradnji sa kompanijom MasterCard i tržišnim centrom Delta City, Banca Intesa je decembra prošle godine izdala prvu Maestro PayPass gift karticu za tržište Srbije i region Jugoistočne Evrope, koja korisnicima sem udobne kupovine omogućava i niz popusta i pogodnosti na više od 50 prodajnih mesta u Delta City tržišnom centru.

“Banca Intesa je izdala prvu MasterCard karticu u Srbiji, a kao lideri imamo obavezu da budemo inovativni i implementiramo najnovije tehnologije. U skladu sa tim i ovoga puta smo prva banka u regionu koja će izdavati kartice sa PayPass tehnologijom. Partnerstvo sa Delta City-jem i izdavanje zajedničke gift kartice je sjajan način za promovisanje ove tehnologije i početak njenog masovnog korišćenja“, rekao je Dejan Tešić, član Izvršnog Odbora Banca Intesa.

Ove dopunjive poklon kartice su jedinstvene po tome što imaju ugrađenu najsavremeniju beskontaktnu Maestro®PayPass™ tehnologiju koja omogućava najbrže plaćanje na veoma bezbedan način. Jednostavnim prinošenjem kartice čitaču obeleženim PayPass znakom moguće je platiti iznose do 25 evra protivvrednosti bez unošenja PIN koda. Ova kartica je idealna za plaćanje manjih iznosa gde je brzina transakcije važna, a i dalje sigurna za korišćenje i prihvaćena na milionima prodajnih mesta širom sveta. Gift Card ima i magnetnu traku i čip, pa se za plaćanje većih iznosa, kao i na prodajnim mestima koja nemaju PayPass čitače, može koristiti na uobičajen način.

Ono što ovu karticu čini posebnom je da ona nije personalizovana, što znači da na njoj ne piše ime korisnika, ali ima svoj broj i iz tog razloga je „prenosiva“ sa jednog korisnika na drugog. Kartica je dostupna svim punoletnim građanima u 40 ekspozitura Banca Intesa u najvećim gradovima Srbije. Minimalan iznos uplate prilikom kupovine kartice je 2000 dinara, ali se kartica može stalno dopunjavati bilo kojim iznosom u svakoj od 230 ekspozitura Banca Intesa širom Srbije.

